

# Летний лагерь «Отрада»

С 4 июня в большой поход отправились 5 отрядов. Бодрым шагом с веселыми девизами началось летнее путешествие юных туристов под командованием начальника летнего лагеря Хурцидзе Ольги Михайловны.





Почти за месяц им предстоит научиться ставить палатки и разводить костры, найти таинственный клад, посмотреть море мультфильмов, поиграть в горы игр и конкурсов, совершить путешествие в город Пушкин и отдохнуть в цирковом шатре.





В походе каждый сможет узнать что-то интересное и новое. А самые активные участники приключения, конечно же, получают призы.

Репортаж Петровой Ю.Э.

